

Referat

Emne:	Konstituerende Idrætsrådsmøde	
Dato, tid og sted:	13. februar 2018	19.40 – 20.20 Greve Borgerhus
Indkaldt:	Knud Høyer Jørgen Nielsen Peter Roslev Johnny Fussing Pauli Christensen Brian Hemmingsen Jeanette Strøm Ronni Nielsen Olaf Stolborg Hans Barlach Anne Marie Lyduch, KFU John T. Olsen, KFU Morten Wagner Reynhard Peter Jul Lange	
Deltagere:	Knud Høyer, Jørgen Nielsen, Peter Roslev, Johnny Fussing, Pauli Christensen, Brian Hemmingsen, Jeanette Strøm, Ronni Nielsen, Olaf Stolborg, Morten Wagner Reynhard og Peter Jul Lange	
Afbud fra:	Hans Barlach, Anne Marie Lyduch og John T. Olsen	
Referat til:	knudhoeyer@gmail.com ; greveif@gmail.com ; sek@karlslunde-if.dk ; naestformand@karlslundefodbold.dk ; pauli@tune-if.dk ; brian070168@gmail.com ; jst@outlook.dk ; ronni.senior@hotmail.com ; advstolborg@os.dk ; habar@outlook.dk ; jto@greve.dk ; amly@greve.dk ; morten@ifs-greve.dk ; jess@greve.dk ; sorenpirmo@gmail.com ; jsho@greve.dk ; tmk@greve.dk ; jfn@greve.dk	
Sagsbehandler:	Peter Jul Lange	

	Dagsorden	Beslutningsreferat
1.	Godkendelse af dagsordenen	IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 1: <ul style="list-style-type: none"> • Godkendt, dog med indstilling til at pkt. 4 udskydes til næste IR-møde
2.	Konstituering af Idrætsrådet	<ul style="list-style-type: none"> • Konstituering af formand og næstformand • Formand og næstformand for Idrætsrådet træder samtidig ind i IFU's bestyrelse, hvori der er møde den 14. februar kl.16. IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 2: <ul style="list-style-type: none"> • Knud Høyer blev valgt som formand • Brian Hemmingsen blev valgt som næstformand
3.	Valg af IR repræsentanter til Idrætspuljeudvalget	<ul style="list-style-type: none"> • I henhold til den nye puljestruktur skal udpeges 7 repræsentanter fra IR til Idrætspuljeudvalget. Herunder 1 repræsentant fra hver af de "store" foreninger samt de 4 valgte medlemmer fra "øvrige" foreninger. IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 3: <ul style="list-style-type: none"> • Tune IF bliver repræsenteret ved Pauli Christensen, Karlslunde IF ved Peter Roslev og Greve IF repræsenteres af Knud Hø-

		<p>yer</p> <ul style="list-style-type: none"> Pauli Christensen blev valgt som formand for Idrætspuljeudvalget 															
4.	Valg af IR repræsentanter til Lokalefordelingsudvalget	<ul style="list-style-type: none"> I henhold til Idrætsrådets forretningsorden skal udpeges 3 repræsentanter til lokalefordelingsudvalget. <p>IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 4:</p> <ul style="list-style-type: none"> Det blev besluttet at følge indstillingen under pkt. 1, og således at udskyde behandlingen af dette punkt til næste IR-møde den 8. marts 															
5.	Indstillinger/beslutninger fra politiske udvalg	<p>Du finder dagsorden og referater fra udvalgmøder på dette link: http://www.greve.dk/Politik/Dagsordener%20og%20referater.aspx</p> <p>a) Beslutninger i Kultur- & Fritidsudvalget 07.02 2018</p> <p>Af særlig interesse fra KFU-mødet den 07.02.2018 var:</p> <ul style="list-style-type: none"> Sag nr. 4 "Beslutning om valgprocedure til Idrætsrådet i Greve Kommune" <p>Valget til Idrætsrådet, der blev afholdt den 6. december 2017, er annulleret, da et medlem af en forening havde afgivet en stemme uden det fornødne mandat fra den bagvedliggende forening. Der skal derfor afholdes et omvalg til Idrætsrådet den 13. februar 2018. Der har efterfølgende været tvivl om valgproceduren. Med henblik på at sikre et entydigt grundlag for afvikling af valget har administration derfor udarbejdet et forslag til valgprocedure, som fremlægges til Kultur- og Fritidsudvalgets godkendelse.</p> <p><i>KFU beslutning: Model A blev godkendt, dvs. at en stemmeseddel er ugyldig, hvis der ikke er anført fire forskellige navne på stemmesedlen. Ved stemmelighed om at blive valgt ind i Idrætsrådet foretages omvalg blandt de personer, der har stemmelighed.</i></p> <p><i>Det nye Idrætsråd skal efter den 13. februar 2018 komme med oplæg til Kultur- og Fritidsudvalget omhandlende kommissorium, forretningsorden og samarbejdsaftale. Orienteringen blev taget til efterretning</i></p> <ul style="list-style-type: none"> Sag nr. 7 " Kultur- og Fritidsudvalget - Kalender 2018" <p>I henhold til Idrætsrådets Forretningsorden §3 stk. 1 skal det tilstræbes, at Idrætsrådets ordinære møder ligger tæt på Kultur- og Fritidsudvalgets ordinære møder.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Aktiviteter i 2018</th> <th>Dato</th> <th>Kl.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Kultur- og Fritidsudvalget</td> <td>7. februar</td> <td>15.30</td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Bestyrelsesmøde Den Musiske Skole i Greve Anne Marie Lyduch og Niclas Bekker Poulsen er udvalgets repræsentanter i bestyrelsen</td> <td>7. marts</td> <td>19.00</td> </tr> </tbody> </table>	Aktiviteter i 2018	Dato	Kl.				Kultur- og Fritidsudvalget	7. februar	15.30				Bestyrelsesmøde Den Musiske Skole i Greve Anne Marie Lyduch og Niclas Bekker Poulsen er udvalgets repræsentanter i bestyrelsen	7. marts	19.00
Aktiviteter i 2018	Dato	Kl.															
Kultur- og Fritidsudvalget	7. februar	15.30															
Bestyrelsesmøde Den Musiske Skole i Greve Anne Marie Lyduch og Niclas Bekker Poulsen er udvalgets repræsentanter i bestyrelsen	7. marts	19.00															

		Bestyrelsesmøde Greve Museum Per Lund Sørensen og Niclas Bekker Poulsen er udvalgets repræsentanter i bestyrelsen	20. marts	16.30- 18.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	21. marts	15.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	2. maj	15.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	30. maj	15.30
		Bestyrelsesmøde Den Musiske Skole i Greve Anne Marie Lyduch og Niclas Bekker Poulsen er udvalgets repræsentanter i bestyrelsen	6. juni	19.00
		Kultur- og Fritidsudvalget	15. august	15.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	12. septem- ber	15.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	10. oktober	15.30
		Kultur- og Fritidsudvalget	21. novem- ber	15.30
		<u>IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 5:</u> Taget til efterretning		
Meddelelser og orientering				
6.	Kommende møder:	<ul style="list-style-type: none"> Fastsættelse af mødedatoer for første halvår 2018 <u>IR's beslutning den 13.02.2018, punkt 6:</u> <ul style="list-style-type: none"> Mødested må gerne være i andre foreninger/steder end i Karlslunde Hallerne, Tune Hallerne og Greve IC Undersøg om Budgetdialogmøde er den 9. maj 		
Aktiviteter i 2018		Dato	Kl.	Afbud
Konstituerende IR-møde (februar)		13. feb.	Kl. 20:00	Hans Barlach
IR-møde + Idrætspuljemøde i Tune		8. marts	Kl. 17:00	
IR i marts (Forud for IFU repræsentantskabsmøde) i Greve Borgerhus		15. marts	Kl. 17:00 (evt. 16:30)	Brian Hemmingsen og Peter Roslev
IR i april		25. apr.	Kl. 17:45	
Budgetdialogmøde med KFU		9. maj	Kl. 16:00	
IR i maj		28. maj	Kl. 17:45	
7.	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> Behandling i Idrætspuljeudvalget skal gå om Ønske om statusoversigt for projekter og opgaver, som både involverer Kultur & Fritids udvalget samt Bygning-, Trafik- & Miljøudvalget 		
8.	Godkendelse af referat	<ul style="list-style-type: none"> Iht. IR's Forretningsorden §5 stk 5 skal referater godkendes som afslutning på hvert Idrætsrådsmøde. Referatet blev godkendt 		

Mødet hævet kl. 20.20

Foreløbige punkter på næste Idrætsrådsmøde den 8. marts		
1.	Udpegning af medlemmer til lokalefordelingsudvalget	<ul style="list-style-type: none">• Habilitetsregler
2.	Godkendelse af ny forening	<ul style="list-style-type: none">•

Foreløbige punkter på Idrætsrådsmødet den 15. marts		
1.	Godkendelse af dagsordenen	<ul style="list-style-type: none">•
2.	Idrætsrådets kommissorium Forretningsorden og valgprocedure	<ul style="list-style-type: none">•
3.	EU's persondataforordning	<ul style="list-style-type: none">•
4.	Hædringsarrangement af idræt og fritid den 23. maj	<ul style="list-style-type: none">•
5.	Færdigt propekt for Olsbækkilen	<ul style="list-style-type: none">•
6.	Indstillinger/beslutninger fra politiske udvalg	<ul style="list-style-type: none">•
7.	Orienteringspunkter	<ul style="list-style-type: none">•
8.	Rapportering fra udvalg m.v.	Lokalefordelingsudvalget Idrætspuljeudvalget Facilitetsområdet – status på facilitetsstrategi
9.	Kommende møder	<ul style="list-style-type: none">•
10.	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">•
11.	Godkendelse af referat	<ul style="list-style-type: none">•